
   
 

   
 

 
Інформаційний документ 

про стандартний страховий продукт 

 

«НАША АВТОЦИВІЛКА»  

 

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення 

договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків,  потенційних 

вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами 

 

№ 

з/п 

Вид інформації Інформація для заповнення страховиком 

1 2 3 

1 1. Інформація про страховика 

2 Найменування страховика, 

код за Єдиним державним 

реєстром підприємств та 

організацій України  

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ВУСО»  

(ПрАТ «СК «ВУСО»), код ЄДРПОУ 31650052 

3 
Номер і дата видачі 

ліцензії на здійснення 

діяльності із страхування 

Ліцензія Національного банку України на здійснення 

діяльності із страхування (пряме страхування та вхідне 

перестрахування) від 23.04.2024 (діє безстроково) 

Внесено до Реєстру фінансових установ  розпорядженням 

Нацкомфінпослуг  №1224 від 24.06.2004 року, реєстраційний 

номер 1110082, Свідоцтво про реєстрацію: СТ №142, Дата 

реєстрації: 21.08.2004 р. 

4 Місцезнаходження 

страховика 
03150, місто Київ, вул. Казимира Малевича, 31 

5 Адреса офіційного 

вебсайту страховика 
https://vuso.ua/ 

6 2. Основні умови страхового продукту 

7 
Клас страхування та опис 

страхового продукту 

Страхування здійснюється за класом страхування 3 

«Страхування наземних транспортних засобів (крім 

залізничного рухомого складу)» 

Об’єктом страхування за Договором є наземний 

транспортний засіб, ідентифікаційні дані якого наведено в 

Договорі, який належить Страхувальнику на праві володіння 

або яким Страхувальник розпоряджається або користується 

на законних підставах (далі – Застрахований ТЗ), з яким 

пов’язані страхові інтереси Страхувальника (Вигодонабувача) 

та страхові ризики, що підлягають страхуванню за 

Договором. 

https://vuso.ua/


   
 

   
 

Страхове покриття за Договором поширюється на водія 

Застрахованого ТЗ, який на законних підставах керує 

Застрахованим ТЗ (далі – Водій застрахованого ТЗ). 

Вигодонабувачем за Договором є власник Застрахованого 

ТЗ, крім випадків здійснення страхової виплати 

безпосередньо на рахунок СТО, погодженої Страховиком, що 

здійснюватиме ремонт Застрахованого ТЗ відповідно до умов 

Договору. 

8 
Страхові ризики та 

обмеження страхування 

Страховим ризиком за Договором є дорожньо-

транспортна пригода (далі – ДТП), що сталася внаслідок 

зіткнення (контакту) Застрахованого ТЗ з іншим 

транспортним засобом-учасником ДТП, яке сталося з вини 

водія іншого транспортного засобу-учасника ДТП, особа та 

вина якого встановлена у порядку, визначеному законом. 

Страховим випадком за Договором є пошкодження або 

знищення Застрахованого ТЗ внаслідок настання страхового 

ризику, передбаченого Договором. 

На страхування приймаються тільки легкові автомобілі 

строком експлуатації до 14 років (включно) та які не 

використовуються в якості таксі. 

Повний перелік обмежень страхування зазначено в 

Загальних умовах страхового продукту "НАША 

АВТОЦИВІЛКА", затверджених ПрАТ “СК “ВУСО” згідно з 

Розпорядженням №01-06-24/3.2. від 01.05.2024 р., дата 

початку дії 01.05.2024 р., повний текст яких розміщений на 

веб-сторінці Страховика за посиланням 

https://vuso.ua/informations 

9 
Територія та строк дії 

договору страхування 

Територія дії Договору – територія України. 

Дія Договору не поширюється на території України, що є 

тимчасово окуповані; території України, на яких органи 

державної влади України тимчасово не здійснюють свої 

повноваження; населені пункти, що розташовані на лінії 

розмежування; території активних бойових дій, на яких 

ведуться воєнні (бойові) дії на дату настання події, що має 

ознаки страхового випадку. 

Договір набуває чинності з 00:00 годин дати, що йде 

наступною за датою сплати страхової премії (у повному 

обсязі) та діє до 24:00 годин дати, вказаної в Договорі як 

кінцева дата строку дії Договору. 

Продовження строку дії Договору можливе лише за 

взаємною згодою Сторін шляхом укладення нового договору 

https://vuso.ua/informations


   
 

   
 

страхування на новий строк, якщо інше не передбачено 

додатковою угодою Сторін. 

Строк дії Договору становить – 12 міс. 

10 
Розмір страхової суми 

(ліміту відповідальності) 

Розмір загальної страхової суми за Договором становить 

130 000 грн. 

Страхова сума за Договором є агрегатною (після 

здійснення страхової виплати страхова сума зменшується на 

суму здійсненої страхової виплати). 

11 Франшиза Франшиза за Договором не застосовується. 

12 Розмір страхової премії/ 

страхового тарифу 

Страховий тариф за Договором розраховується згідно з 

калькуляцією Страховика на основі інформації, що має 

істотне значення для оцінки страхового ризику, наданої 

клієнтом (Страхувальником) при укладенні Договору 

страхування.  

Розміри страхової премії визначаються Страховиком на 

підставі інформації, повідомленої Страхувальником при 

укладенні Договору. 

Розміри страхової премії та страхового тарифу вказуються 

в Договорі. 

13 Порядок та строки сплати 

страхової премії 

Загальна страхова премія за Договором підлягає сплаті 

одним платежем в повному розмірі в строк, передбачений 

Договором, у безготівковій формі. 

При сплаті страхової премії шляхом проведення 

безготівкового перерахування банківські установи можуть 

стягувати комісію відповідно до діючих тарифів. 

14 Обов’язки сторін Страховик зобов’язаний:  

- Ознайомити Страхувальника з умовами страхування в 

порядку та на умовах, визначених чинним законодавством. 

- Прийняти рішення за страховим випадком протягом 14 

(чотирнадцяти) робочих днів з дати отримання від 

Страхувальника всіх необхідних документів. 

- Виплатити страхове відшкодування протягом 1 (одного) 

робочого дня з дати складення страхового акту. 

- У разі прийняття рішення про відмову у виплаті 

страхового відшкодування письмово повідомити 

Страхувальника протягом 1 (одного) робочого дня з дати 

прийняття відповідного рішення.  

- Інші обов’язки, передбачені Договором. 

Страхувальник зобов’язаний: 



   
 

   
 

- Своєчасно сплатити страхову премію, відповідно до умов 

Договору.  

- При укладанні Договору надати Страховику інформацію 

про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для 

оцінки страхового ризику, і надалі інформувати його про будь-

які зміни страхового ризику та обставини, які істотно 

впливають на умови Договору (про зміну страхового інтересу 

Страхувальника та/або Вигодонабувача, про зміну кола осіб, 

допущених до керування ТЗ, будь-які пошкодження ТЗ, 

продаж та зміну власника ТЗ, передання ТЗ в оренду, 

передання ТЗ у володіння (користування) інших осіб з інших 

правових підстав, заміну кузова або двигуна, зняття ТЗ з 

державного обліку, про будь-які факти використання ТЗ в 

іншому режимі, ніж зазначено у Договорі в тому числі 

використання ТЗ в якості таксі, про втрату ключів від гаражу, 

про втрату реєстраційних документів на застрахований ТЗ, 

встановлення додаткового обладнання, про поламку або 

демонтаж засобів захисту ТЗ проти викрадення, про зміну 

даних про об’єкт страхування, вказаних в Договорі тощо). 

- Довести до відома допущених водіїв, умови Договору та 

Правил і вимагати від них дотримання цих умов. 

- Повідомити Страховика про інші діючі договори 

страхування щодо предмета страхування за Договором. 

- При настанні події, що має ознаки страхового випадку, 

діяти згідно з Договором. 

- Надати Страховику документи, необхідні для прийняття 

рішення за випадком. 

- Повернути Страховику страхове відшкодування (або 

відповідну його частину), що було виплачено, якщо з’ясується 

обставина, яка повністю або частково позбавляє 

Страхувальника права на страхове відшкодування.  

- Інші обов’язки, передбачені Договором. 

15 Підстави та порядок 

припинення дії договору 

страхування 

Підставами припинення дії Договору є: 

1. Припинення дії Договору за згодою Сторін Договору. 

При цьому Сторони укладають відповідну додаткову угоду, 

що визначає умови такого дострокового припинення. Порядок 

повернення та розрахунку суми страхової премії або її 

частини до повернення визначаються відповідно до 

законодавства України за домовленістю Сторін Договору та 

вказується в такій додатковій угоді. 

2. Припинення дії Договору у випадках, передбачених 

ч.1 ст.105 Закону України «Про страхування», а саме: 



   
 

   
 

- закінчення строку дії Договору. При цьому сплачена 

страхова премія не повертається Страхувальнику; 

- виконання Страховиком зобов’язань перед 

Страхувальником у повному обсязі. При цьому сплачена 

страхова премія не повертається Страхувальнику; 

- несплати Страхувальником чергової частини страхової 

премії у встановлений Договором строк (у разі сплати 

страхової премії частинами). При цьому умови дострокового 

припинення визначаються Договором; 

- ліквідації Страхувальника – юридичної особи або 

смерті Страхувальника – фізичної особи (крім випадків 

заміни Страхувальника як Сторони у зобов’язанні згідно з ст. 

100 Закону України «Про страхування»). Страховик повертає 

сплачену страхову премію особі, визначеній на підставі 

законодавства, за письмовою заявою такої особи, за період, 

що залишився до закінчення строку дії Договору, з 

вирахуванням за цей період витрат, пов’язаних безпосередньо 

з укладенням і виконанням Договору, та фактичних страхових 

виплат, що були здійснені за Договором; 

- ліквідації Страховика у порядку, встановленому 

законодавством України; Наслідки ліквідації Страховика 

визначаються згідно з законодавством та нормативними 

документами Національного банку України; 

- набрання законної сили рішенням суду про визнання 

Договору недійсним. Наслідки визнання Договору недійсним 

визначаються згідно з законодавством та відповідним 

рішенням суду; 

- в інших випадках, передбачених законодавством 

України. 

3. Припинення дії Договору за вимогою однієї зі Сторін 

Договору (Страховика або Страхувальника). Про намір 

достроково припинити дію Договору ініціююча Сторона 

зобов’язана повідомити іншу Сторону не пізніш як за 30 

календарних днів до дати припинення дії Договору. При 

цьому: 

- У разі дострокового припинення дії Договору за вимогою 

Страхувальника Страховик повертає йому сплачену страхову 

премію за період, що залишився до закінчення строку дії 

Договору, з вирахуванням за цей період витрат, пов’язаних 

безпосередньо з укладенням і виконанням Договору, та 

фактичних страхових виплат, що були здійснені за Договором. 

Якщо вимога Cтрахувальника обумовлена порушенням 



   
 

   
 

Cтраховиком умов Договору, то Страховик повертає 

Страхувальнику сплачену ним страхову премію повністю; 

- У разі, якщо вимога про припинення дії Договору 

ініційована Страховиком, то Договір достроково 

припиняється в порядку, визначеному Договором, незалежно 

від надання згоди Страхувальника, виконання ним умов 

Договору та інших обставин; 

- У разі дострокового припинення дії Договору за вимогою 

Страховика Страхувальнику повертається повністю сплачена 

ним страхова премія. Якщо вимога Страховика обумовлена 

невиконанням Страхувальником умов Договору, то Страховик 

повертає йому сплачену страхову премію за період, що 

залишився до закінчення строку дії Договору, з вирахуванням 

за цей період витрат, пов’язаних безпосередньо з укладенням 

і виконанням Договору, та фактичних страхових виплат, що 

були здійснені за Договором.  

4. Припинення дії Договору у випадку залучення 

(фактичного або юридичного) транспортного засобу або 

техніки під час мобілізації у формі військово-

транспортного обов’язку або в будь-якій іншій формі. 

 Договір припиняється з дати залучення (фактичного або 

юридичного) транспортного засобу або техніки під час 

мобілізації у формі військово-транспортного обов’язку або в 

будь-якій іншій формі. За вимогою Страхувальника 

Страховик повертає йому сплачену страхову премію за 

період, що залишився до закінчення строку дії Договору, з 

вирахуванням за цей період витрат, пов’язаних безпосередньо 

з укладенням і виконанням Договору та фактичних страхових 

виплат, що були здійснені за  Договором. 

У разі дострокового припинення дії Договору не 

допускається повернення коштів готівкою, якщо страхові 

премії сплачувалися в безготівковій формі. 

Повернення сплаченої страхової премії або її частини у 

зв’язку з достроковим припиненням дії Договору у випадках, 

передбачених Договором, здійснюється Страховиком 

протягом 10 (десяти) робочих днів від дати дострокового 

припинення дії Договору, якщо інший строк не обумовлений 

додатковою угодою Сторін.  

При достроковому припиненні дії Договору, за яким 

залишились неврегульовані страхові випадки, остаточний 

розрахунок між Страхувальником і Страховиком 

здійснюється після прийняття Страховиком рішення про 

визнання випадку страховим та здійснення страхової виплати, 

або прийняття Страховиком рішення про невизнання випадку 



   
 

   
 

страховим, та/або прийняття Страховиком рішення про 

відмову у здійсненні страхової виплати. 

Страхувальник має право відмовитися від укладеного 

Договору протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня 

укладення Договору (крім випадків, передбачених 

законодавством, зокрема: якщо строк дії Договору становить 

менше 30 календарних днів; якщо повідомлено про настання 

події, що має ознаки страхового випадку, за Договором) та 

отримати сплачену страхову премію у повному розмірі 

шляхом подання Страховику відповідної заяви у письмовій 

(електронній) формі. У разі відмови Страхувальника від 

укладеного Договору Страховик повинен повернути 

Страхувальнику страхову премію повністю протягом 10 

(десяти) банківських днів з дня подання заяви 

Страхувальником про відмову від Договору, за умови що 

протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки 

страхового випадку. У разі відмови Страхувальника від 

укладеного Договору страхування  Договір вважається не 

укладеним, а Сторони Договору страхування  повинні 

повернути одна одній все отримане за Договором і у Сторін 

не виникають обов’язки, передбачені Договором. 

16 3. Здійснення страхових виплат 

17 Порядок дій у разі 

настання події, що має 

ознаки страхового випадку 

У разі настання події, яка має ознаки страхового 

випадку, Страхувальник (водій Застрахованого ТЗ) 

зобов’язаний: 

- Переконатися в своїй безпеці та безпеці інших людей, 

після зупинки Застрахованого ТЗ за необхідності встановити 

знак аварійної зупинки для об’їзду місця пригоди та 

уникнення подальших збитків; 

- Вжити заходи щодо рятування Застрахованого ТЗ та 

зменшення збитків, а також щодо збереження слідів події; 

- До зміни обставин (картини) події (місцезнаходження 

учасників ДТП, слідів настання страхового випадку тощо), що 

сталася: 

- не пізніше, ніж через 2 (дві) години з моменту настання 

події, повідомити про це Страховика за телефоном 0 800 50 

37 73 (+38 067 544 50 24 для дзвінків з-за кордону) і 

виконувати його інструкції; 

- на вимогу Страховика викликати Національну поліцію 

(або звернутися до компетентних органів), викликати швидку 

медичну допомогу; 

- не залишати місце події та не змінювати обставини 

події, якщо Страховиком на місце події був направлений 



   
 

   
 

аварійний комісар або викликана Національна поліція, до 

моменту закінчення оформлення необхідних документів; 

- протягом 2 (двох) годин з моменту ДТП пройти 

медичний огляд на предмет алкогольного, наркотичного або 

токсичного сп’яніння в закладах охорони здоров’я, на вимогу 

аварійного комісара або Національної поліції, якщо такі були 

присутні на місці події;  

- Зафіксувати дані інших учасників події та вжити заходів 

для забезпечення Страховику можливості реалізації права 

регресу до особи, винної у події, а саме: за наявності у особи 

договору обов’язкового страхування цивільно-правової 

відповідальності власників наземних транспортних засобів 

(полісу «автоцивілки») – записати номер цього полісу та назву 

страхової компанії; записати прізвище, ім’я та по-батькові, 

контактний телефон, а також марку, модель та державний 

номер транспортного засобу іншого учасника-винуватця 

ДТП; 

- При ДТП діяти відповідно до п.2.10. Правил дорожнього 

руху, а також вимагати від представників компетентних 

органів виконання необхідних дій (складення протоколу 

огляду місця події, опитування свідків, складання схеми ДТП 

та інше); 

- Без згоди Страховика не давати обіцянок і не приймати 

пропозицій щодо відшкодування заподіяних збитків; 

- Протягом 3 (трьох) днів з дати настання ДТП надати 

Страховику заяву про страхову виплату встановленої 

Страховиком форми; 

-. Протягом 2 (двох) тижнів з дати настання ДТП надати 

Застрахований ТЗ Страховику для огляду і складення акту 

огляду пошкодженого ТЗ; 

- У разі виявлення прихованих (додаткових) дефектів до 

усунення таких дефектів, але не пізніше ніж через 5 (п’ять) 

робочих днів з дати їх виявлення, письмово повідомити про 

це Страховика та забезпечити останньому можливість 

проведення додаткового огляду Застрахованого ТЗ; 

- До підписання Акту огляду пошкодженого ТЗ 

Страховиком не проводити ніяких ремонтних робіт і не 

вживати заходів щодо його відновлення; 

- У разі проведення будь яких ремонтних дій, придбання, 

замовлення, передоплати до прийняття рішення Страховиком 

або здійснення страхової виплати (незалежно від проведеного 

огляду), попередньо письмово погодити зі Страховиком 



   
 

   
 

проведення таких дій. У випадку порушення зазначеної умови 

Страховик має право відмовити у страховій виплаті; 

- Надати Страховику повний комплект документів, 

визначених Пропозицією, протягом 30 (тридцяти) 

календарних днів з дати настання страхового випадку. 

Строк, протягом якого Страховик приймає рішення про 

визнання або невизнання випадку страховим та здійснює 

страхову виплату у разі визнання випадку страховим або 

повідомляє Страхувальника про прийняте рішення про 

відмову у здійсненні страхової виплати з обґрунтуванням 

підстави відмови за Договором становить 15 (п’ятнадцять) 

робочих днів. 

Рішення Страховика про здійснення або відмову у 

здійсненні страхової виплати може бути оскаржено 

Страхувальником у судовому порядку. 

18 Порядок здійснення 

страхових виплат 

Для визначення розміру збитку, Страховик або 

уповноважена ним особа (аварійний комісар) складає 

Кошторис збитків, в який включається вартість запасних 

частин, деталей, матеріалів (без урахування зносу) і 

ремонтних робіт за винятком витрат, пов’язаних зі зміною 

і/або поліпшенням, профілактичним ремонтом та 

обслуговуванням обладнання ТЗ. 

Кошторис збитків складається на дату настання страхового 

випадку на підставі рахунку станції технічного 

обслуговування (СТО), обраної Страховиком. Вказані 

документи повинні містити повний перелік робіт, їх вартість, 

а також вартість запчастин і матеріалів, необхідних для 

ремонту. 

Страхове відшкодування виплачується Страховиком на 

підставі письмової заяви Страхувальника (його представника) 

і страхового акту, який складається Страховиком, тільки після 

того, як повністю будуть встановлені причини випадку та 

розмір збитку. 

Страхове відшкодування за Договором виплачується лише 

за умови, що Страхувальник або його представник не отримав 

страхове відшкодування від страховика, у якого застрахована 

цивільно-правова відповідальність особи, винної у ДТП. 

У разі, якщо до отримання страхового відшкодування за 

Договором буде встановлено, що Страхувальник (його 

представник) звернувся із заявою про виплату страхового 

відшкодування до страховика, у якого застрахована цивільно-

правова відповідальність особи, винної у ДТП, страховик має 

право призупинити строк для прийняття рішення про виплату 



   
 

   
 

за Договором – до моменту прийняття страховиком винної 

особи рішення по страховому випадку. 

Виплата страхового відшкодування здійснюється 

Страховиком на рахунок СТО, обраної Страховиком, а при 

повній (тотальній) загибелі Застрахованого ТЗ – на рахунок, 

вказаний Страхувальником. 

Протягом 14 (чотирнадцяти) робочих днів з дати 

отримання від Страхувальника всіх необхідних документів 

Страховик: 

- приймає рішення про виплату страхового відшкодування, 

про що складає страховий акт; 

- приймає рішення про відмову у виплаті страхового 

відшкодування, про що протягом 1 (одного) робочого дня 

повідомляє Страхувальника з обґрунтуванням причин 

відмови; 

- призначає додаткове розслідування у випадку, коли 

Страховик з наявних даних не може прийняти однозначне 

рішення, про що протягом 1 (одного) робочого дня повідомляє 

Страхувальника. 

В разі прийняття Страховиком рішення про виплату 

страхового відшкодування Страховик протягом 1 (одного) 

робочого дня з дати складення страхового акту здійснює 

виплату страхового відшкодування. 

Порядок розрахунку, умови та строки здійснення 

страхових виплат зазначено в Загальних умовах страхового 

продукту "НАША АВТОЦИВІЛКА", затверджених ПрАТ 

“СК “ВУСО” згідно з Розпорядженням №01-06-24/3.2. від 

01.05.2024 р., дата початку дії 01.05.2024 р., повний текст яких 

розміщений на веб-сторінці Страховика за посиланням 

https://vuso.ua/informations. 

19 Винятки із страхових 

випадків та підстави для 

відмови у страховій 

виплаті 

Страховик має право відмовити у страховій виплаті у 

випадках, передбачених ч.2 ст.104 Закону України «Про 

страхування» ", а також у разі, якщо: 

- Порушення Страхувальником порядку дій при настанні 

випадку, передбачених Договором та/або ненадання 

Страховику документів, визначених у Договорі, протягом 30 

(тридцяти) календарних днів з дати настання страхового 

випадку без наявності причин, визнаних Страховиком 

поважними. 

- У разі невиконання Страхувальником будь-яких умов 

Договору Страховик має право відмовити у виплаті 

страхового відшкодування або зменшити його розмір. 

https://vuso.ua/informations


   
 

   
 

- Навмисне спотворення або приховування обставин 

випадку, надання підроблених документів Страхувальником 

(його представником); 

- Заявлені обставини страхової події не відповідають 

характеру пошкоджень ТЗ або є недостовірними; 

- Страхувальник (або водій Застрахованого ТЗ) скоїв 

навмисні дії, спрямовані на настання страхового випадку або 

вчинив протиправне правопорушення; 

Не є страховими випадками за Договором та Страховик 

має право відмовити у страховій виплаті, зокрема, в таких 

випадках: 

- у разі використання Застрахованого ТЗ як таксі; 

- якщо Страхувальник (Водій застрахованого ТЗ) керував 

Застрахованим ТЗ в стані алкогольного, наркотичного чи 

іншого сп’яніння, перебував під дією медичних препаратів, 

протипоказаних при керуванні транспортним засобом або 

тих, що впливають на швидкість реакції; коли Страхувальник 

(Водій застрахованого ТЗ) вживали речовини, що можуть 

призвести до недостовірних результатів обстеження до 

проходження огляду на предмет алкогольного, наркотичного 

або токсичного сп’яніння; якщо Страхувальник (Водій 

застрахованого ТЗ) на вимогу співробітника Національної 

поліції або Страховика не пройшов медичний огляд на стан 

алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння в закладах 

охорони здоров’я відповідно до вимог Договору (при цьому, 

Сторони узгодили вважати порушенням Страхувальником 

свого обов'язку щодо проходження медичного огляду 

випадки, коли Страхувальник (Водій застрахованого ТЗ) 

своєчасно не повідомили Страховика про ДТП, чим 

позбавили його можливості вимагати проходження 

медичного огляду); 

- у випадку непідкорення представникам влади (втеча з 

місця ДТП тощо) Водієм застрахованого ТЗ; 

- якщо випадок не підпадає під визначення страхового 

випадку, вказане в Договорі (зокрема, у випадку настання 

ДТП з одним учасником або у випадку пошкодження 

Застрахованого ТЗ іншим невстановленим транспортним 

засобом або коли особа іншого учасника, винного в настанні 

ДТП не встановлена у визначеному законодавством порядку 

або за наявності повної або часткової вини Водія 

застрахованого ТЗ в настанні ДТП тощо). 

Повний перелік винятків із страхових випадків та 

обмеження страхування, а також причини відмови у 



   
 

   
 

страховій виплаті зазначено в Загальних умовах 

страхового продукту "НАША АВТОЦИВІЛКА", 

затверджених ПрАТ “СК “ВУСО” згідно з Розпорядженням 

№01-06-24/3.2. від 01.05.2024 р., дата початку дії 01.05.2024 

р., повний текст яких розміщений на веб-сторінці Страховика 

за посиланням https://vuso.ua/informations. 

20 4. Інша інформація 

21 Форма договору 

страхування 

Договір укладається у порядку, передбаченому 

законодавством України про електронну комерцію та з 

урахуванням особливостей, визначених нормативно-

правовими актами НБУ. 

22 Канал (и) реалізації 

страхового продукту 

Вебсайт Страховика - https://vuso.ua/ 

Головний офіс – м. Київ, вул. Казимира    Малевича, 31 

Відокремлені підрозділи та страхові посередники, 

інформація про яких розміщується Страховиком на вебсайті 

https://vuso.ua/ згідно з законодавством. 

23 Інша інформація про 

страховий продукт 

Договір укладається відповідно до Загальних умов 

страхового продукту "НАША АВТОЦИВІЛКА", 

затверджених ПрАТ “СК “ВУСО” згідно з Розпорядженням 

№01-06-24/3.2. від 01.05.2024 р., дата початку дії 01.05.2024 

р., повний текст яких розміщений на веб-сторінці Страховика 

за посиланням https://vuso.ua/informations 

24 Посилання на документи, 

у яких міститься повна 

інформація про 

стандартний страховий 

продукт  

https://vuso.ua/informations 

 

*  Цей документ складено відповідно до Закону України «Про страхування», а також Положення про 

розкриття інформації та розміщення інформаційного документа про стандартний страховий продукт на 

вебсайтах страховиків та страхових посередників, затверджених Постановою Правління НБУ №174 від 

20.12.2023 р. 

 

Цей інформаційний документ про стандартний страховий продукт "НАША АВТОЦИВІЛКА" 

чинний, починаючи з “01” травня 2024 року та діє до оприлюднення на вебсайті Страховика його 

нової редакції. 
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